

## 国际·综合

# 美国一影星开枪自杀

## 年仅19岁

□新华社特稿(记者 杨舒怡)

曾参与拍摄美国王牌喜剧《人人都爱雷蒙德》的美国影星索耶·史温顿23日自杀,年仅19岁,令全球影迷唏嘘不已。

### “可怕的悲剧”

美国有线电视新闻网24日报道,史温顿23日在得克萨斯州探亲期间,在家门前的走廊上开枪自杀。

史温顿1995年出生于得克萨斯州布朗伍德,1岁零4个月大时“出道”,与李生兄弟沙利文、姐姐迈德林一同参演热播美剧《人人都爱雷蒙德》。

《人人都爱雷蒙德》是美国哥伦比亚广播公司的王牌喜剧,在1996年至2005年共播出10季,收视率居高不下,仅次于美国全国广播公司的《老友记》(又译《六人行》)。

据悉,《人人都爱雷蒙德》曾获得69项艾美奖提名,摘取15项艾美奖,还赢得了美国电视演员协会奖、美国编剧协会奖等诸多奖项。

在出演这部电视剧的10年间,史温顿在千万观众的注视下逐渐成长,成为一名颇受喜爱的影星。

史温顿的姐姐迈德林23日代表家人发表声明:“今天早晨,我们家发生



美国影星索耶·史温顿(左二) (网络图片)

了一个可怕的悲剧。我们痛心告诉大家,我们亲爱的兄弟、儿子和朋友索耶·史温顿结束了自己的生命。本来再过几个星期,他就要迎来20岁生日。”

### 呼吁关爱他人

史温顿一家人没有透露这个19岁的小伙子为何选择轻生。在声明中,家人说:“在这个敏感时刻,我们家人希

望保留隐私。”

史温顿有8个兄弟姐妹。在他自杀的前一天,母亲伊丽莎白还在社交网站上发布家人合影,并留言说她爱这些孩子。

这家人在声明中呼吁人们更多地关心身边的人,不要等到悲剧发生后后悔莫及。

悲剧发生后,《人人都爱雷蒙德》剧组的不少成员也表示惊讶和痛心。

# 芒果砸总统

## 竟得一套房

事发委内瑞拉, 砸人者只为请愿

□新华社特稿(记者 胡若愚)

委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗一个星期前被人用芒果砸中脑袋,现场视频随即在网络上流传开来,许多人以为,那是有人在抗议马杜罗的政策。不料,剧情23日出现逆转,那其实是一名妇女在向总统求助,马杜罗则允诺赠送她一套公寓。

### “芒果刺杀”

事情18日发生在委内瑞拉中部安索阿特吉州,现年52岁的马杜罗在当地视察。出身公交车司机的他驾驶一辆大客车前往一处政治集会地点。大客车在街上开得很慢,马杜罗摇下驾驶员座位左边的车窗,与支持者近距离接触。人们在两旁欢呼。

突然,一只芒果飞来,马杜罗下意识低头躲避,但左耳上方被砸中,现场传出一声尖叫。只见马杜罗冷静地拾起芒果,用右手举着,向人群示意,口中说着什么。

这段长度为十几秒钟的视频出现在委内瑞拉国内社交网络上后,立即形成“病毒式”传播。马杜罗的反对者们乐坏了,把这一事件称为“芒果刺杀”,以讽刺马杜罗频繁表示反对派正密谋杀他。

### 剧情逆转

只是,这只芒果表达的不是抗议,而是请求。

马杜罗23日晚在《连线马杜罗》电视谈话节目中展示了这只芒果,上面写着“如果你可以,给我打个电话”以及一个人的姓名和电话号码。

对方是马尔莱尼·奥利沃,54岁,安索阿特吉州居民。

“马尔莱尼·奥利沃面临居住困难。官员给她打了电话。她吓着了,不敢相信那是真的。”马杜罗说,“我已经批准,几小时后,她将得到一套公寓。”

奥利沃向当地一家电视台证实,她那天其实是想像其他人那样向马杜罗扔“请愿纸团”,“可我当时没有带纸,只有一个芒果”。

在芒果表皮上写下那些信息后,奥利沃挤到人群前面,在大客车靠近时,向马杜罗投了出去。

“我的梦想是在临死前有个家。”奥利沃说,她患有糖尿病和高血压,最近身体状况很不好。

# 英国俩老人即将“牵手”

## 结婚时,两人的年龄总和为194岁281天

□新华社特稿(记者 杨舒怡)

英国两名老人定于6月13日牵手步入婚姻殿堂,届时两人的年龄总和为194岁281天,将刷新吉尼斯世界纪录。

准新郎乔治·柯比眼下102岁,即将迎来生日,到婚礼当天将以103岁高龄成为英国有史以来年纪最大的新郎。他的未婚妻多琳·勒基现年91岁,提起婚礼就“忍不住微笑”。

### 求婚:无法单膝跪地

柯比与勒基相识于1988年,当时柯比刚刚离婚,勒基丧夫数年,两人交谈之后当即产生好感,开启了一段恋情。一晃27年过去了,两人迟迟没有结婚,令他们各自的儿女都着急不已。

在儿女们的劝说下,柯比决定向勒基求婚。今年2月14日情人节,柯比终于向勒基提出了那个问题:“你愿意嫁给我吗?”

柯比透露,向勒基求婚时,他没有像大多数男子那样单膝跪地。他打趣说,以自己的百岁高龄,若是单膝跪地求婚,“搞不好就没法再站起来了”。

这两位老人共有7个儿女、15个孙辈孩子和7个重孙辈孩子。柯比的儿子尼尔现年63岁,将担任父亲的伴郎。尼尔说:“他们将在所有亲友面前携手步入婚姻殿堂,令我们欣喜不已。”



乔治·柯比和其未婚妻多琳·勒基 (网络图片)

### 贺礼:呼吁慈善捐款

柯比1912年6月生于伦敦,曾在英国空军服役,还是一名出色的拳击手。据说他参加过60场拳击赛,以全胜战绩结束拳击生涯。

勒基1923年9月生于布里克斯顿,曾是一名速记员,现在每周都上瑜伽课,对生活充满热情。她愉快地回忆道,柯比“总是很喜欢我家门前栽种的玫瑰”。

柯比和勒基表示,参加婚礼的宾客无需向他们赠送结婚礼物,但可以向慈善机构捐款作为贺礼。

当前的“最年长新婚夫妇”吉尼斯世界纪录由弗朗索瓦·费尔南德斯和马德莱娜·弗朗辛保持,他们结婚时的年龄总和为190岁126天。

英国《每日邮报》24日报道,吉尼斯世界纪录评定机构发言人对柯比与勒基表示祝贺,“我们激动地听闻这件喜事,呼吁这家人向吉尼斯世界纪录递交申请,以便正式刷新纪录”。